
TRUCKER

Sida 1 (3)

TR
K

FR
A

7M
O

N
T 

 2
02

30
41

8

Demontera Gri l l

1.Lossa cl ips och gr i l l  p lasten. 

2. Lossa gr i l lens nedre plast  r ibba. Den si t ter  fast 
med cl ips.

3.  Lossa 3st  skruvar.

4. Snäpp loss gr i l len.

5.  Lossa på kamera kontakten samt spolarvätske 

slangen t i l l  gr i l len

Monter ingsanvisning Li te bar/LED/Sl im

Ford Ranger Raptor 2023+

Smörj  ALLTID de rost f r ia bul tarna med trögf lytande 

smörjmedel.  Gängorna skär garanterat  annars!

Obs!
Läs hela anvisningen innan 
ni börjar.

1.

2.

3.

4.

5.

Model lspeci f ik t  innehål l : 	

M6x40 Helgäng			   2st
M6x20 Helgäng			   4st
M6 f jäderbr icka			   6st
M6 Båtbr icka			   8st
M6 Mutter			   2st
M8x15				    2st
M8 Fjäderbr icka			  2st
M8 Båtbr icka			   2st
ALU YD20x ID10 x L10		  2st
FRA7LBF Threaded Block	 2st
FRA7LBF Raptor Plate	  	 2st



Montera

Regplåt  med ram i  dom gängade M5 hålen.

Montera

Fjärr l jusen och justera Fat Bar i  höjd/djupled.

Drag åt .

Sida 2 (3)

Montera

t i l lbaka gr i l len och se så al l t  passar.
Montera bakplåten med öronen uppåt bul t  och 
bussning i  mit tersta hålen längst ut .
Centrara och drag åt .

Montera

Lite Bar samt justera i  höjdled.
Drag ej  åt .Montera krockbalkstaget genom att

1.Lossa 2st  M12 bul tar.  OBS de behöver bara 
gängas ut  l i te.
2.Trä på staget.  Drag ej  åt .
3.Montera bul t  och bussning mel lan staget och 
plasten vid kylaren. Man kommer in mel lan v ing-
arna.Al ternat ivt  så går det at t  t rä bort  v ingarna.

Drag åt  samtl iga posi t ioner.

3.

Montera

Threaded Block på nedre staget med M6 bul tar 
enl igt  b i ld.

Radar

Fungerar om Li te Bar är monterad med et t  av-
stånd på minst  550mm markfr igång i f rån regplå-
ten. Åk ut  och testa så adapt iv fungerar.



Sida 3 (3)

TRUCKER
Monter ingsanvisning Li teBar Led & Sl im EVO50

Montera s idostyckerna med försänkta M6 skruvar, 
lockt ight  rekommenderas

1st Ledramp

använd medföl jande (kortare) M5 skruvar i  de 
bef int l iga gängade hålen.

OBS! glöm inte bussningen mel lan båge och 
ledramp.

TR
K

LB
LS

E
V

O
50

  

2st Ledramper

Använd dom ( längre) M5 skruvar i  de bef int l iga 
gängade hålen.

OBS! glöm inte bussningen mel lan ledramperna 
och bågen.

Montera Regplåt fästet  med försänkta M5 skruvar.

Fästet  går at t  justera upp och ner ef ter  antalet 
ledramper som si t ter  på plats.

Planerar du at t  använda extral l jus som har stora 
föt ter / infästningsplat tor  på din Li tebar Led el ler 
Led sl im?

Då rekommenderar v i  at t  köpa våra extral l jus 
adaterföt ter  som ger dig mer f r ihet  at t  montera 
dina extral jus på enklaste sät t .  

Vi  har även anpassade föt ter  t i l l  våra Bi im 
extral l jus som föl jer  med vid köp av både båge 
och extral l jus.

Kundinformation och samtycke.

Ägaren och el ler brukaren av detta fordon har tagit  del av moteringsanvisningen. Denne läm-
nar härigenom sitt  samtycke t i l l  monteringen av t i l lbehören vi lket innebär ingrepp i  fordonet 
såsom beskrivs i  denna anvisning.

Montör/Säljare
_______________________
Underskrift

_______________________
Namnförtydligande

Ägare/Brukare
_______________________
Underskrift

_______________________
Namnförtydligande


